持续严厉批评佩洛西窜访用心险恶

国际社会坚定支持中方反制措施

新华社北京8月7日电 连日来,国 际社会持续严厉批评美国国会众议长佩 洛西窜访中国台湾地区,认为这一恶劣行 径严重侵犯中国主权和领土完整,严重破 坏台海和平稳定,同时表示坚定恪守一个 中国原则,支持中方采取反制措施。

佩洛西窜访用心险 恶 是对中国严重挑衅

'佩洛西这场'表演'给全球事务带 来负面效应,美国是地区乃至世界和平 的最大破坏者。"秘鲁国际法和国际关系 学院院长米格尔·罗德里格斯批评佩洛 西出于一己之私,破坏台海和平稳定。 罗德里格斯强调,美国的干涉主义行径 不断给世界带来麻烦、冲突,甚至战争。

曾任南联盟外长的塞尔维亚前资 深外交官日瓦丁·约万诺维奇认为,佩 洛西窜访用心险恶。美国一直利用分 裂势力推进其扩张主义和霸权,"口口 声声说坚持一个中国政策,却一再违背 承诺,这表明美国将扩张主义优先于任 何原则或国际法"

墨西哥参议员何塞·纳罗·塞斯佩 德斯在墨媒体刊文批评佩洛西窜访中 国台湾地区,指出美国政客的言行不仅

空袭过后

对美国和亚洲地区人民产生威胁,还将 全球安全置于风险之中。

日本共同社客座评论员冈田充强 调,佩洛西出于私心的窜访加剧台海紧 张局势,"这是不负责任的行为"。

马耳他前外长埃瓦里斯特·巴尔托洛 将佩洛西窜访闹剧比作威胁全球的"野 火","我们本应该加强合作应对气候变化、 推动经济复苏以及解决能源和粮食危机, 佩洛西的窜访却使得全球合作更加困难"。

巴西前众议长阿尔多·雷贝洛在巴 西媒体上撰文指出,佩洛西窜访是对中 国的严重挑衅,"向'台独'势力发出严 重错误信号,会带来严重后果"。

坚定奉行一个中国 政策

斯里兰卡总统维克拉马辛哈在社 交媒体上重申,斯里兰卡坚定奉行一个 中国政策以及联合国宪章关于国家主 权和领土完整的原则。

法国政党"不屈法国"领导人让-吕 克·梅朗雄说,法国认为世界上只有一个 中国,台湾是中国不可分割的一部分。

埃及前驻华大使阿里·希夫尼直 言,佩洛西窜访充满挑衅性,台湾是中

卢旺达资深媒体人杰拉尔德•姆班 达撰文说,实现国家统一是中国人民的 不懈追求。美方妄想"以台制华",佩洛 西窜访破坏世界和平与稳定,也违反了 国际法和国际关系基本准则,国际社会 必须予以谴责。

肯尼亚国民议会肯中友好小组主 席沙比尔用两个"完全支持"表明立场: 完全支持中国为实现国家完全统一所 作努力,完全支持中国政府为维护国家 主权和领土完整、维护台海和平稳定所

支持中方反制措施 反对美国霸权主义

埃及总统塞西:

"美国,把手从台湾那里拿开。"

斯里兰卡中国友好协会主席古 纳提拉克表示,坚定支持中国对佩 洛西窜访采取的反制措施,支持中

新华社开罗8月6日电 据埃及官 方中东通讯社报道,埃及总统塞西6日 在视察军事学院时强调,埃及在台湾问 行一个中国原则,并认为这有利于维护 世界的安全与稳定。

来自俄罗斯青年组织"青年近卫军"

的400名学生自发组织强烈谴责佩

洛西窜访的活动。活动组织者卡佳

说,美国公然踩踏一个中国原则的红

拉扎菲马海法表示,支持中国政府为

维护国家主权和领土完整所作的不

独'分裂势力付出代价。"古巴国际政

治研究中心研究员爱德华多·雷加拉

国实现国家统一及为之采取的

马达加斯加参议长海里马纳纳•

"中国有权制止外部干涉,让'台

线,俄民众坚定反对美国霸权主义。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门7日说,自以色列军队5日对加沙地带发动空袭以来,已造成31人死亡,275人受伤,死者包括6名儿童和4 名妇女。图为8月6日,人们在加沙城检查空袭后的废墟。 图文均据新华社



拿移民当施压和示威的工具

美国党争不讲人道

一辆从美国南部得克萨斯州出发、 搭载拉丁美洲移民的大客车5日抵达 东北部纽约市。这些移民成为共和党 人向民主党人施压和示威的工具。

大约50名移民当天乘车抵达纽约 曼哈顿,他们来自玻利维亚、哥伦比亚、 厄瓜多尔、洪都拉斯和委内瑞拉。

"他们当中多数人举目无亲,"向这 批移民提供帮助的志愿者伊芙琳·萨帕 塔说,"他们不知道该去哪里。我们将 把他们带到收容所。"

今年春季,共和党籍得州州长格雷 格•阿伯特和亚利桑那州州长道格•杜 西先后发起"运人"行动,用大客车把拉 丁美洲移民运往民主党人主政的城市, 以示对民主党籍总统拜登移民政策的

他们的第一个"目标"是首都华盛 顿。迄今,超过6000名移民已被陆续 从得州送往华盛顿,从亚利桑那州运抵 首都的移民超过1000人。阿伯特称, 拜登"拒绝承认他的开放边境政策引发 这场(移民)危机",得州不得不"采取前 所未有的行动保护我们社区的安全"。

民主党籍纽约市市长埃里克·亚当 斯的办公室数周来批评两名共和党籍州 长把移民运往华盛顿的做法,说一些移 民已经转移到纽约市,加重当地的负担。

阿伯特5日表示,将把更多移民送 往纽约。他语带嘲讽地说:"不仅华盛 顿,纽约也是理想的目的地,移民在那 里能获得足够的城市服务和住房,市长

埃里克·亚当斯曾吹嘘,这座避难城市 有这些……我希望他兑现诺言,张开双 臂欢迎所有移民,好让我们不堪重负的 边境城镇能松口气。"

亚当斯的发言人法比安•莱维5日 指责阿伯特"把人作为政治棋子,令人 恶心",白宫新闻秘书卡里娜·让 – 皮埃 尔也指责得州此举"可耻",且给当地纳 税人平添不必要的负担。得州政府没 有公布运送移民的花费。一家当地媒 体6月报道,4月和5月的花费共计达 到160万美元。

莱维称,纽约将"继续张开双臂"迎 接移民,但"我们需要来自联邦政府的

当天,美国国防部拒绝调派国民警

卫队协助运送和安置遭得州和亚利桑 那州送至华盛顿的移民。华盛顿市长 缪里尔·鲍泽上月申请支援,希望国防 部每天能部署150名国民警卫队员并 提供安置移民的设施。她说,移民到来 已经在华盛顿引发"越来越严重的人道 危机",同时指责阿伯特和杜西"残忍地 玩弄政治手腕","利用绝望的人为自己 在政治上捞分"。

然而,美国国防部5日在声明中 说,国防部长劳埃德·奥斯汀以影响国 民警卫队备勤为理由,拒绝了鲍泽的

鲍泽打算继续向国防部请求支援, 并将寻求"确保他们做决定时不掺杂政 治因素"。 (据新华社)

东盟外长会及系列会议闭幕

通过约30份区域合作文件

据新华社金边8月7日电(记者 吴长伟)第55届东盟外长会议及系列 会议6日在柬埔寨首都金边圆满结束, 会议通过了约30份区域合作文件。

柬埔寨是2022年东盟轮值主席国, 柬埔寨副首相兼外交大臣布拉索昆在会 议结束后的新闻发布会上说,东盟各国 外长回顾了迄今为止在加强东盟共同体 建设、推进区域一体化以及加强东盟与 外部伙伴合作方面取得的进展。东盟外 长们还表示将致力于确保区域全面经济

伙伴关系协定的实施,以提高东盟对贸 易、投资和全球供应链的吸引力。

第55届东盟外长会议及系列会议 7月30日至8月6日在柬埔寨举行,包 括中国-东盟外长会、东盟与中日韩外 长会、东亚峰会外长会和东盟地区论坛 外长会等会议,其间共举行了19场不 同级别的会议,来自38个国家的外长 和代表参加了会议,通过并批准了约 30份区域合作文件,涉及政治、安全、 经济、社会和文化等领域。

阿富汗首都发生爆炸

2死22伤,尚无组织或个人声称负责

新华社喀布尔8月6日电(记者 邹学冕)阿富汗警方6日证实,阿首都 喀布尔当天发生一起爆炸事件,造成2 人死亡、22人受伤。

喀布尔警方发言人哈立德•扎德兰 当天在社交媒体上发文说,爆炸发生在 喀布尔第六警区,爆炸装置被放置在一

个花瓶里。

目前尚无任何组织或个人声称制 造了这起爆炸事件。

近日,阿富汗各地爆炸事件频发。5 日,喀布尔第六警区发生一起爆炸事件, 造成8人死亡、18人受伤。极端组织"伊 斯兰国"声称制造了这起爆炸事件。

自2月中旬以来

首艘外国船抵达乌克兰港口

据新华社电 乌克兰基础设施部长 亚历山大·库布拉科夫6日说,一艘悬 挂外国国旗的船抵达乌克兰黑海港 口。这是自2月中旬以来,首艘抵达乌 克兰黑海港口的外国船。

库布拉科夫在社交媒体说,这艘货 船悬挂巴巴多斯国旗,目前位于乌克兰 切尔诺莫斯克港。这艘船将装载乌克 兰农产品并对外运送。

"我们正尽全力确保我们的港口接 收及处理更多船只,"库布拉科夫写道, "特别是,我们打算在两周时间内达到 每天至少接收三至五艘船的水平。"他 披露,乌方的最终目标是每月从黑海港

口对外运送300万吨粮食。

库布拉科夫说,首艘外国船抵达乌 克兰港口传达"重要的市场信号",即黑 海港口农产品外运协议使得船只能"安 全"重返乌克兰港口且"有商业收益"

据报道,受乌克兰危机升级影响 现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在 黑海港口无法运出。7月22日,俄罗 斯、乌克兰就黑海港口农产品外运事宜 在土耳其城市伊斯坦布尔分别与土耳 其和联合国签署相关协议,内容包括在 伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保 粮食运输安全、敖德萨等3个乌克兰港 口将开始向外运出粮食和化肥等。

天然气电力等能源价格飙升 英国太阳能电池板热销

据新华社电 面对天然气、电力等 能源价格飙升,英国家庭中兴起安装太 阳能电池板热潮,相关产品行情上涨, 有的甚至供不应求,等待安装的时间也

据英国《星期日泰晤士报》7日报 道,英国家庭能源账单预计将继续大幅 上涨,且在可预见的未来保持在高位。 能源咨询机构"康沃尔洞察"公司上周预 测,到今年10月时,英国家庭一年的能 源账单平均超过3300英镑(1英镑约合 8.1元人民币),同比飙升约70%;到明年 1月时,这一数字预计将增至3600英 镑,且至少在2024年前保持这一水平。

暴涨的能源价格让人们收回太阳能 电池板安装成本的时间大幅缩短。英国 政府资助的非营利组织"节能信托"估 算,一个三居室半独立式住宅安装太阳 能电池板的平均成本为6500英镑。以 今年1月能源价格水平计算,仅经由节省 能源支出这一途径,需要近11年才能收 回安装成本。如果明年1月家庭平均年 度能源账单达到3600英镑,收回安装成 本的时间将缩短至3年9个月。

冰与火



8月3日起,熔岩开始从冰岛雷克雅内斯半岛的法格拉达尔火山周围的地裂缝中流出 目前喷发还在持续。法格拉达尔火山曾在2021年3月19日开始喷发。在沉睡超过6000 年后,那次喷发持续了大约6个月。图为8月5日,一名游客在冰岛雷克雅内斯半岛法格拉 达尔火山地区的岩浆边徒步。 新华社发

【·资 讯·

平湖新仓镇:五年盘活土地2700亩 腾出空间引凤来

日前,总投资2.1亿元的中科健齿 华东创新中心项目签约落户平湖市新 仓镇。这个由院士领衔的项目拟设立 口腔医疗器械华东总部、数字化口腔加 工中心和医学3D打印中心等。得知项 目落在嘉创智谷产业园,园区负责人许 盛华十分高兴地说:"这将为我们园区 的科创增添重磅力量。'

嘉创智谷产业园前身是一家老牌 服装企业。前两年,许盛华从外公手中 接过企业时,公司面临严峻的生存危 机。怎样才能让这块土地"重生"?在 政府的指导下,许盛华下定决心"腾笼

换鸟",将服装厂拆除重建。一座高颜 值的现代化科技产业园区拔地而起,吸 引了超30家企业落户,且入驻企业大 都属于电子科技、医疗器械制造、精密 设备制造等高新技术领域。 嘉创智谷产业园的涅槃重生,只是

新仓镇"腾笼换鸟"的缩影。"5年间,我 们盘活土地2700余亩。"新仓镇经济发 展办公室主任徐春晓说,早在2017年, 新仓镇就对集体土地上的100多家"低 散乱污"企业进行集中腾退。2019年, 该镇再次对集镇范围内的企业进行综 合整治,通过关停淘汰、提升入园等方

式,盘活低效用地。今年,新仓镇又将 集镇遗留区域、园区外零星集聚点、低 产出企业的腾退列入重点,持续攻坚。

瞄准重点产业整治。新仓镇是平 湖服装产业的发源地。聚焦服装产 业,新仓镇坚持向"低散乱污"企业开 刀、对"四无"企业亮剑,加快清除无效 供给,压缩落后产能生产空间。针对 安全隐患多、环境污染大、亩均效益 低、游离监管外的问题企业,新仓镇坚 决予以整治,今年累计关停"低散乱

污""四无"服装企业180余家。 引导企业主动求变。随着拆违、 "退散进集"工作的深入推进,标准化厂 房日渐紧缺。新仓镇顺势而为,引导鼓 励服装企业建设"两创"产业园,提升亩 均效益。同时,将亩均产出效益较好、符 合新仓产业规划的企业提升入园。这两 年,由服装企业转型的嘉创智谷、华龙两 个民营产业园,已建成面积16.55万平方 米,累计入驻企业63家,预计今年年底, 两个园区总产值规模有望实现10亿元。

闲置空间引来高质量项目。位于 新仓镇的浙江卡迪夫电缆有限公司,其 所在地是浙江宏博新能源科技有限公 司原用于生产光伏电池片及组件项目

的20亩土地。"腾笼换鸟"后进驻的卡 迪夫电缆,是西门子、ABB等80多家 行业龙头的重要供应商,也是浙江省 "专精特新"中小企业,去年完成销售额 3亿元,实现利税6452万元。目前该 企业正在谋划三期项目的落地建设。

眼下,新仓镇已启动智慧谷(-期)与嘉创智谷二期项目,建设总面 积超13万平方米。新仓镇有关负责 人说,接下来,新仓镇将通过加强产 业园的规范化管理,增强企业集聚效 应,不断优化营商环境,引育更多优 质企业,为高质量发展添砖加瓦。



嘉创智谷新仓远景产业园一景 (图片由平湖市新仓镇政府提供)